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政策

施策

基本事業

事務事業
コード

勤労者福利厚生促進事業

市民生活部
産業課

勤労者支援・就労支援の充実

06

福利厚生の充実01

実施
計画64-0102

対象（誰、何に対して事業を行うのか） 手段（事務事業の内容、やり方、手順）

意図

市内事業所に勤務する市外在住者とその
被扶養者（中学生以上）

長野県阿智村にある市保養センター・尾張あさひ苑に宿泊した市内在勤者等に助
成を行う。
●対象者　市外に在住し、市内の事業所に勤務するかたとその被扶養者（中学生
以上）
●助成金額　1人1泊500円
●必要書類
・保養センター宿泊料助成申請書兼確認済証
・住所と氏名の記載された社員証等、または市内事業所在勤証明書。勤労者の被
扶養者について事業所の証明を受けられない場合は、健康保険証の写しなどを併
せて提示
●助成方法
①尾張あさひ苑で資格の証明できる書類を確認し、清算時に宿泊料から助成金額
を差し引く
②尾張あさひ苑で宿泊の証明書を発行→産業課窓口に証明書持参の上、申請を行
い助成金受領

市保養施設を利用する市民以外の市内在
勤者とその被扶養者に宿泊料を助成する
ことで、勤労者の福利厚生に寄与してい
る。

指標名称

担当

単位 30年度実績 元年度実績 02年度当初 02年度実績

ア 国
イ 県
ウ 地方債
エ その他
オ 一般 16 24 30 1

財源内訳
千円

16

勤労者福利厚生助成金額

勤労者福利厚生助成のべ年間利用者数

事
業
目
的
と
概
要
（ 

　
年
度
分
）

円

人

15,500 23,500 18,000 500

31 47 36 1

24 30 1

総合
戦略

指
標
・
事
業
費

02
（対象をどのような状態にしたいのか）

04

活力あふれるまちづくり

評価区分 通常評価

事業の位置づけ

事業の概要（目的、手段）

活動指標、成果指標、事業費の推移

活
動
指
標

成
果
指
標

事業費　計

【活動指標の状況】
（状況）令和2年度については、新型コロナウイルス感染症拡大の影響で利用者
が大幅に減少していることに伴い、施設の認知度向上及び利用者の増加を図るた
め10月1日より利用促進事業を実施したため、1人のみの利用となった。
なお、市内勤労者に対する尾張あさひ苑の利用助成は、市民サービスの向上を目
的とし、現行の宿泊助成制度を廃止し、市民料金の新たな助成制度を導入するた
め令和2年度をもって廃止とする。

R02年度実績の評価

成
果
実
績
評
価 【成果向上余地】

【成果指標の状況】

遅延あり

低下

余地が小さい・なし

R02年度実施取組方針の実績評価
R02年度実施取組方針 本部方向性 維持

実
施
取
組
方
針
実
績
評
価

R02年度実施取組方針の実績評価 実施状況 －

一般会計

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ



[713]

政策

施策

基本事業

事務事業
コード

東部市民センター・勤労福祉会館運営事業

市民生活部
暮らし政策課

勤労者支援・就労支援の充実

06

自己研さん機会の提供02

実施
計画64-0201

対象（誰、何に対して事業を行うのか） 手段（事務事業の内容、やり方、手順）

意図

・施設利用者
・指定管理者 東部市民センター・勤労福祉会館の管理運営を行う。

＜維持管理＞
・施設の運営管理一式を指定管理者に行わせる。
・指定管理者：ハマダスポーツ企画株式会社
・指定の期間：令和2年4月1日～令和7年3月31日（第3期）
・施設の修繕（30万円以上）を実施
＜指定管理業務にかかるモニタリング＞
・事業報告書の確認
・コミュニケーション会議を開催し問題提起、意思確認
・モニタリングチェックシートを作成し、ヒアリングを実施

・利用者が安全、快適、公平に施設を利
用できている。
・効率的な施設運用が行われ、市民サー
ビスが向上している。

指標名称

担当

単位 30年度実績 元年度実績 02年度当初 02年度実績

ア 国
イ 県
ウ 地方債
エ その他
オ 一般

67
72,438

17,000 15,000 15,000
73,516 75,885 82,212

財源内訳
千円

72,505

指定管理料

モニタリング評価で「Ｂ」の割合

施設維持管理上の重大な不具合・トラブル件数

年間施設利用率（1時間あたり平均）

事
業
目
的
と
概
要
（ 

　
年
度
分
）

千円

％

件

％

69,728 72,600 74,661

0 0 0

0

35.16

0 0 0

33.81 36 28.9

90,516 90,885 97,212

総合
戦略

指
標
・
事
業
費

02
（対象をどのような状態にしたいのか）

04

活力あふれるまちづくり

評価区分 通常評価

事業の位置づけ

事業の概要（目的、手段）

活動指標、成果指標、事業費の推移

活
動
指
標

成
果
指
標

事業費　計

【活動指標の状況】

成果指標Ｄについては、4.91ポイント低下した。新型コロナウイルス感染症の感
染拡大防止のため、施設利用を停止したことが要因と考えられる。

R02年度実績の評価

成
果
実
績
評
価 【成果向上余地】

【成果指標の状況】

順調

低下

余地が小さい・なし

R02年度実施取組方針の実績評価
R02年度実施取組方針 本部方向性 維持

実
施
取
組
方
針
実
績
評
価

R02年度実施取組方針の実績評価 実施状況 －

一般会計

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ



[706]

政策

施策

基本事業

事務事業
コード

雇用対策事業

市民生活部
産業課

勤労者支援・就労支援の充実

06

雇用・就業者対策の推進03

実施
計画64-0301

対象（誰、何に対して事業を行うのか） 手段（事務事業の内容、やり方、手順）

意図

・市内事業者
・瀬戸・尾張旭雇用対策協議会
・求職者
・瀬戸市、大府市、豊明市、日進市、み
よし市、長久手市、東郷町の雇用対策担
当者

●瀬戸・尾張旭雇用対策協議会に負担金を支出し、各種取り組みを実施
　＜瀬戸・尾張旭雇用対策協議会＞
　・瀬戸公共職業安定所管内（瀬戸市・尾張旭市）の市、商工団体及び本会の趣
　　旨に賛同する事業所で組織
　・瀬戸公共職業安定所管内の企業が必要とする労働力の維持確保及び従業員の
　　福祉と定着を図り、産業経済の発展に寄与するための事業を実施
　・事務局は瀬戸商工会議所
　＜主な取り組み＞
　・ビジネスマナーセミナー
　・高校進路指導担当教諭と地元企業との意見交換会
　・就職フェア（合同就職面接会）
　・労働講座、視察研修会
●近隣市町（瀬戸市、大府市、豊明市、日進市、みよし市、長久手市、東郷町）
との連携による「地元企業就職フェア」の開催

・瀬戸・尾張旭雇用対策協議会の事業等
を通じて、地元企業が必要とする労働力
の確保と従業員の福祉向上が図られてい
る。
・ハローワーク瀬戸、愛知労働局等と連
携した就労支援が行われている。

指標名称

担当

単位 30年度実績 元年度実績 02年度当初 02年度実績

ア 国
イ 県
ウ 地方債
エ その他
オ 一般 540 540 540 540

財源内訳
千円

540

就職フェア・求人説明会（尾張旭市・瀬戸市）

瀬戸・尾張旭雇用対策協議会負担金

瀬戸・尾張旭雇用対策協議会イベント参加者数

事
業
目
的
と
概
要
（ 

　
年
度
分
）

回

千円

人

2 2 2 2

540 540 540 540

206 140 220 127

540 540 540

総合
戦略

指
標
・
事
業
費

02
（対象をどのような状態にしたいのか）

04

活力あふれるまちづくり

評価区分 通常評価

事業の位置づけ

事業の概要（目的、手段）

活動指標、成果指標、事業費の推移

活
動
指
標

成
果
指
標

事業費　計

【活動指標の状況】

（状況）成果指標Ｃについては、令和元年度の実績値と比較して9.3％低下して
いる。
（原因）合同就職面接会の開催時期を、新型コロナの影響により通常の8月から1
1月に延期したことが要因であると考えられる。

R02年度実績の評価

成
果
実
績
評
価 【成果向上余地】

【成果指標の状況】

順調

低下

余地が中程度

R02年度実施取組方針の実績評価
R02年度実施取組方針 本部方向性 維持

実
施
取
組
方
針
実
績
評
価

R02年度実施取組方針の実績評価 実施状況 ○

一般会計

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ



[1137]

政策

施策

基本事業

事務事業
コード

ふるさとハローワーク支援事業

市民生活部
産業課

勤労者支援・就労支援の充実

06

雇用・就業者対策の推進03

実施
計画64-0302

対象（誰、何に対して事業を行うのか） 手段（事務事業の内容、やり方、手順）

意図

・ふるさとハローワーク来所者
・ハローワーク瀬戸
・愛知労働局

どなたでも利用できる職業相談窓口をハローワーク瀬戸と共同設置している。
●開設時間　月～金曜日（祝日除く）午前9時～午後5時(平成30年9月3日から午後
4時30分までに変更）
●開設場所　市役所東側別棟
●内容　職業相談、職業紹介、ハローワークが保有する求人情報の検索　

（参考）平成28年3月1日付けで交わした確認書に基づく費用負担
　＜市＞
　・物品・備品などの購入、光熱水費、電話代、消耗品など経常経費
　・臨時職員1人分の人件費
　＜ハローワーク＞
　・相談業務に関わる部分（相談員3人を派遣。検索に係るハード面含む）

ハローワークと同様に求職者への職業相
談や職業紹介が行われ、検索機で求人情
報が提供されている。

指標名称

担当

単位 30年度実績 元年度実績 02年度当初 02年度実績

ア 国
イ 県
ウ 地方債
エ その他
オ 一般 1,052 1,154 273 234

財源内訳
千円

1,052

ふるさとハローワーク相談件数

ふるさとハローワーク就職件数

事
業
目
的
と
概
要
（ 

　
年
度
分
）

対象

件

件

5,927 5,300 7,435

363 334 370 311

1,154 273 234

総合
戦略

指
標
・
事
業
費

02
（対象をどのような状態にしたいのか）

04

活力あふれるまちづくり

評価区分 通常評価

事業の位置づけ

事業の概要（目的、手段）

活動指標、成果指標、事業費の推移

活
動
指
標

成
果
指
標

事業費　計

【活動指標の状況】

（状況）成果指標Ｃについては、Ｈ30年度実績と比較して14.3％低下している。
（原因）新型コロナウイルス感染拡大の影響により企業の採用活動が低調になっ
たことが要因と考えられる。

R02年度実績の評価

成
果
実
績
評
価 【成果向上余地】

【成果指標の状況】

順調

維持・横ばい

余地が小さい・なし

R02年度実施取組方針の実績評価
R02年度実施取組方針 本部方向性 維持

実
施
取
組
方
針
実
績
評
価

R02年度実施取組方針の実績評価 実施状況 －

一般会計

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ


